
                                                  Дерзання 

Що знаємо ми про дерзання? 
У чому й як в нас є вони? 
І щоб дерзать, які ж нам знання 
Треба вивчать в тім, й сторони 
                                                                    Якої нам в тім всім триматись, 
                                                                    І чи потрібно все це нам? 
                                                                    Чи треба ж взагалі дерзати, 
                                                                    І в чім, й коли, й чи тут, чи там? 
На ці та інші всі питання, 
Що виникати будуть в нас, 
Й пов’язані всі в тім з дерзанням, 
Ми відповідь в цім, й кожен раз 
                                                                     Знайдем від Шамбали у Вченні, 
                                                                     Й на всі питанні взагалі, 
                                                                     Всі сокровенні й достеменні, 
                                                                     Й лиш в Світлі, не в пітьми імлі. 
Й отримавши в життя вже з сенсом 
Більш повним, і новим у всім, 
Підем вже з зовсім іншим темпом, 
Й з метою іншою у нім. 
                                                                     З тою, що в нас не для показу, 
                                                                     Й в дерзаннях всіх, не на показ, 
                                                                     В нім лиш від пихи є зараза, 
                                                                     А в тім, що для служіння в нас 
Зароджуватись й формуватись 
Почне в світлім дерзанні тім, 
Що ми й почнем вже набувати 
Лиш в устремлінні й світлім всім. 
                                                                     Воно ж й народжується в серці, 
                                                                     І Дух, що в нас його веде, 
                                                                     В дерзаннях тих - лиш в серці дверці 
                                                                     Якщо відкрить, не підведе. 
Воно частіш й геть не помітне 
Для натовпів і для юрби, 
Дерзання світле - тим примітне, 
Хто світлий сам, й хто сам нужди 
                                                                      Нужденної в тім всім й сам прагне, 
                                                                      В чому для людства, й для всього, 
                                                                      В великім, чи в малім досягне 
                                                                      В Загальнім Благі. Й для того, 
Щоб вже воно хоч трохи ближче 
Було б для всіх людей, й для всіх, 
Для вищих всіх і тих, хто нижче, 
В Загальнім Благі ж лиш успіх. 
                                                                      В тім дерзновеннім всім й дерзанні, 
                                                                      Що нам всім Агні Йога дасть, 
                                                                      Тим, хто здобуде в ній ті знання, 
                                                                      Що дав сам Бог, в них й Духу власть. 
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